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1. Ñóùåñòâóþò ëè äâà ìíîãî÷ëåíà P (x) èQ(x) ñ öåëûìè êîýôôèöèåí-
òàìè òàêèå, ÷òî P −Q, P è P +Q � êâàäðàòû íåêîòîðûõ ìíîãî÷ëåíîâ
ñ äåéñòâèòåëüíûìè êîýôôèöèåíòàìè, ïðè÷¼ì Q íå ïîëó÷àåòñÿ èç P
óìíîæåíèåì íà ÷èñëî?

2. Â îñòðîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêåABC ïðîâåäåíû âûñîòûAHa èBHb.
Ïðÿìàÿ HaHb ïåðåñåêàåò îïèñàííóþ îêðóæíîñòü òðåóãîëüíèêà ABC
â òî÷êàõ P èQ. Òî÷êà A0 ñèììåòðè÷íà òî÷êå A îòíîñèòåëüíî BC, òî÷-
êà B0 ñèììåòðè÷íà òî÷êå B îòíîñèòåëüíî AC. Äîêàæèòå, ÷òî òî÷êè
A0, B0, P è Q ëåæàò íà îäíîé îêðóæíîñòè.

3. Íà êëåò÷àòîé áóìàãå âûëîæåí èç ñïè÷åê êâàäðàò 2n × 2n ñî âñå-
ìè âíóòðåííèìè ïåðåãîðîäêàìè è âíåøíèì êîíòóðîì (äëèíà ñïè÷êè
ðàâíà 1). Çà îäèí õîä ìîæíî âûáðàòü óçåë, èç êîòîðîãî â äàííûé ìî-
ìåíò èñõîäÿò 3 èëè 4 ñïè÷êè, è óáðàòü ëèáî äâå ãîðèçîíòàëüíûå, ëèáî
äâå âåðòèêàëüíûå ñïè÷êè, âûõîäÿùèå èç ýòîãî óçëà. Êàêîå íàèìåíü-
øåå êîëè÷åñòâî ñïè÷åê ìîæåò îñòàòüñÿ ïîñëå íåêîòîðîãî êîëè÷åñòâà
òàêèõ õîäîâ?

4. Äëÿ ÷èñëà p ïîñëåäîâàòåëüíîñòü {ak} îïðåäåëÿåòñÿ ñëåäóþùèìè
óñëîâèÿìè: a0 = 0, a1 = 1, ak+1 = 2ak − pak−1 äëÿ âñåõ íàòóðàëüíûõ k.
Íàéäèòå âñå ïðîñòûå p, ïðè êîòîðûõ â ýòîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè âñòðå-
òèòñÿ ÷èñëî −1.


